

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	sat	misna nakana
NEDJELJA, 9. veljače PETA NEDJELJA KROZ GODINU Sabina, Zora, Sunčica	8.00	† Josip Kušter
	9.30	† Ana Dodig; † Ante, Dubravka i Leonard Magzan; Za † i žive iz ob. Cvitanović i Matković
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† Josip i † iz ob. Mesarić; † Anuška
PONEDJELJAK, 10. veljače Bl. Alojzije Stepinac, biskup, mučenik	18.30	† Ana, Zorka, Jozo, Mirko i Ivan Šumić; † Ankica i Josip Lukačević
UTORAK, 11. veljače Bl. Djevica Marija Lurdska	18.30	† Mara Jurković; † Edo Frkanec; † Marijan Arnold; † Zora i Mladen Bevanda; Za duše u čistilištu; † Šandor Dembic; † Jelka Štulić, za zdravlje obitelji; † iz ob. Šaš; Na čast Gospi Lurdskoj; † sestre Klanjateljice Krvi Kristove; Na nakanu za Lovru; Na nakanu za sina i ob.
		18.30
SRIJEDA, 12. veljače Zvonimir, Zvonka	18.30	† Timon, Dumina i Roko Stipanićev; † Božidar Telišman
PETAK, 14. veljače Sv. Valentin, biskup, mučenik	18.30	Na nakanu za Doru Lukačević Cvitak; † Danica Kordić; † Mladen Franić
SUBOTA, 15. veljače Klaudije, Vitomir	18.30	† Anka Belović; Za zdravlje Filipa Vukovića
		18.30
NEDJELJA, 16. veljače ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU Julijana, Samuel	8.00	† Mijo, Juraj i Marica Šiktar; † Ivan Pehar
	9.30	† Leo Kobsa; † Jozo i Rozalija Bencun
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† Franjo Tonžetić i iz ob. Tonžetić; † Nikola Đapić

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB
tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr; e-mail: zupa@malaterezija.hr
Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik
Uredništvo: Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić
Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak
Za potrebe crkve (župe), IBAN: HR2023400091110129755
Radno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati
NEDJELJOM, BLAGDANIMA I DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi.

Za potrebe crkve (župe)



IBAN: HR2023400091110129755

Za potrebe župnog Caritasa



IBAN: HR0823400091511245341



TRNJANSKA RUŽA

Glasiło Župe sv. Terezije od Djeteta Isusa
Miramarska 92, Zagreb
1105. God. XXVII. 0. veljače 2025.



Ribari ljudi



Ribari su ljudi koji naporno rade, isplovljavaju noću i nikada nisu sigurni hoće li sav njihov trud uroditi ikakvim plodom. Svjesno ulaze u neizvjesnost noći oboružani najjačim oružjem – strpljivošću. Ako se lovi noću, osjeća se veliko otajstvo. U mrkloj noći svoju lovinu privlače svjetlošću ferala. More je tamno. Ribe se ne vide. Čovjek osjeća neku apsurdnost i veliko otajstvo. Vodi ga najviše intuicija.

Tako je slično i u naviještaju Evandjelja. Nije jasno kako će se duša izvući iz mora smrti i grijeha. Ne vidi se ništa. Jedino što stvar vodi naprijed je nutarnji glas koji goni apostola da naviješta. To je glas Duha Svetoga. Glas Krista koji šalje apostole i hoće spasiti sve ljude.

Isus čini svojim učenicima one koji pođu za njim darujući mu svoje povjerenje. Svojim ribarima daruje svjetlo kojim obasjavaju mrklinu tame zla i grijeha. Onaj tko ima svjetlo obasjava put onima koji nemaju to svjetlo. Onaj tko se otvori Bogu postaje odsjaj Svjetla koje ga osvjetljava i grije.

Ribar je spreman ići neuhodanim putovima na morskim pučinama, dati sve od sebe i ne vidjeti plod svoga truda. Možemo mnogo naučiti od ribara i njihovih praznih mreža koje ih ne obeshrabruju da uvijek iznova isplave, bez obzira što je njihov ulov često oskudan.

Mreže koje učenici zabacuju poruka su Evanđelja, Radosne vijesti o Isusovoj smrti i uskrsnuću koja može spasiti svakoga. Svi su ljudi poput riba i nalaze se ispod površine. Svi su potonuli i svima je potrebna božanska intervencija, Božja milost da ih izbavi i spasi. Ali ako se mreže ne bacaju, nema ni ulova, no kad se bace, netko će se sigurno uloviti. To zahtijeva hrabrost, odlučnost i spremnost na žrtvu. Nitko strašljiv, plašljiv, tko se boji za svoj život nije prikladan za Isusovu misiju.

Uz to, ne bismo smjeli zaboraviti na brigu da nam u feralima bude dovoljno ulja, kako bi naša svjetlost bila što jača i privlačnija. Gospodin je stvaran u svojim riječima i djelima: dolazi čovjeku, govori mu, poučava ga, osposobljava... Isus koji je prolazio Galilejom upućuje i danas poziv: „Obratite se i vjerujte u Evanđelje“.

hkm.hr/duhovnost/sto-zapravo-znaci-biti-ribarom-ljudi/

O blagdanu mučenika Stepinca

Obilježje zemaljskoga grješnika: „Sam sebi on laska suviše, grijeha svog ne vidi i ne mrzi“ (Ps 36,3).

Podla laska. Grješnik sam sebi laska, i to ne pomalo, nego suviše. Što je laskanje? To je neiskreno hvaljenje drugoga pred njim samim radi vlastita umiljavanja, obično iz nekakva osobna častohleplja. A ovaj psalmistov grješnik ne hvali podmuklo drugoga da mu se dodvori iz nekoga koristoljublja, što bi ljudi očekivali, nego on laska samomu sebi, sebi je neiskren pred ogledalom, lažac, i to previše, samohvalilac sve u šesnaest. Nije to introverzija, vraćanje u sebe, radi ispitivanja i pročišćenja vlastite savjesti, nego to je prava perverzija u kojoj se sam neiskrenjak sebi ulizuje da bi uživao u osobnoj laski od vlastita sebe. Normalan čovjek smatra da je ljudsko biće stvoreno radi drugoga, da drugomu pomogne, da s drugima živi i da se s drugima spasi za život vječni. Psalmistov grješnik smatra da je on sam sebe stvorio radi sebe samoga i on je toliko savršen da njemu ne treba nikakva navodna spasenja.

Grijeha svoga ne mrzi. Druga karakteristika takva grješnika jest da on grijeha svoga ne vidi i ne mrzi. Ako ga ne vidi, kako će ga mrziti? A ako ga slučajno vidi, on ga ne priznaje grijehom, opet, kako će ga onda mrziti? A ne vidi ga i ne prizna i ne mrzi samo zato što su njegovi grijesi toliko ukorijenjeni u srcu da su se identificirali s čovjekom i čovjek s njima, pa tako odreći se grijeha značilo bi odreći se sebe.

Ima li lijeka za toga? Ima. Ali samo u Bogu: „U tebi je izvor životni, tvojom svjetlošću mi svjetlost vidimo. Zakrili dobrotom sve koji te štiju“ (Ps 36,10-11).

U Bogu je izvor života i milosti, a u grijehu i bezakonju jest pad i propast.

Od Božje svjetlosti mi u životu imamo tračak svjetla u svome beskrajnome mraku, i tim žmigavcem svjetlosti možemo pobijediti svu tamu i u sebi i oko sebe. Ako nas Božja dobrota nesebično zakrili, onda smo oslobođeni od svakoga zla i nalazimo se zaštićeni u vremenu i u vječnosti. Ali to znači moći i htjeti prignuti oba koljena pred Bogom. On svojom dobrotom nagrađuje samo one koji njega istinski štiju i vole, a ne one koji sebe hvalisavo slave.

Blaženi mučenik Alojzije Stepinac jedan je od tih miljenika Božjih koji se, odričući se sebe do mučeništva i zalažući se za druge ljude i narode do herojstva, napajao na vrelu Božje svetosti i milosti. On se pouzdavao u Božje svjetlo koje raspršuje vanjsku tamu svemirskih prostora i unutarnje mračne granice ljudskoga srca. Nije nikada osjetio da ga je Bog ostavio na cjedilu poniženja. On je svojom ljubavlju prema vjernicima njemu povjerenima i prema braći ljudima očitovao Božju dobrotu koju Bog daje onima što se Njega boje. Neka Blaženikov moćni zagovor kod Boga o njegovu blagdanu ili prijelazu s ovoga svijeta u život vječni obilno pomogne svima onima koji ga iskreno časte.



msgr. dr. Ratko Perić

www.vjeraidjela.com/tko-je-grjesnik-a-tko-blazenik/

Župni oglasi

1. Svete mise možete upisati do lipnja 2025. godine;
2. Euharistijskoga klanjanja neće biti;
3. Na razini Zagrebačke nadbiskupije, Trešnjevačkog dekanata i naše Župe organiziramo Jubilarno hodočašće u Rim 5. – 11. listopada 2025., prijave su do 1. svibnja. Plakat je na oglasnoj ploči, program je na polici za tisak;
4. Ministrantski susret je u subotu u 9.30 sati;
5. Svakoga dana prilika je za sv. ispovijed od 18 sati do svete mise;
6. Prva sveta pričest u našoj župi bit će 17. svibnja 2025., a sv. potvrda 3. svibnja 2025., u 10 sati;
7. U ponedjeljak, 10. veljače euharistijsko slavlje povodom blagdana blaženoga Alojzija Stepinca ispred zagrebačke katedrale predvodit će zagrebački nadbiskup mons. Dražen Kutleša u 17 sati. Ovdje je, u župi, sv. misa u 18.30 sati;
8. U utorak, 11. veljače, na blagdan Gospe Lurdske i Svjetski dan bolesnika održat će se u našoj župi godišnje euharistijsko klanjanje. Presveto će biti izloženo od 9.00 sati do večernje sv. mise. Na sv. misama podjeljivat će se sakrament bolesničkog pomazanja samo teško bolesnim osobama. Za primanje bolesničkog pomazanja potrebno je prije se ispovijediti, za što će biti prilika od 18 sati do sv. mise. Na oglasnoj ploči je tablica gdje se možete upisati za klanjanje;
9. U srijedu, 12. veljače bit će susret muške molitvene zajednice sv. Josipa. Pozivamo sve starije od 18 godina. Počinjemo sa sv. misom u 18.30 sati.
10. „Spasi kunu od propasti, daruj je za 1000 radosti“ projekt je Hrvatskoga Caritasa. Zaboravljene i zametnute kovanice hrvatske kune možete donijeti u župni ured i tako pomoći da se, promijenjene u eure, iskoriste za djelovanje Caritasa;
11. Don Božo, župnik župe na Prviću, naš prijatelj koji nas svakoga ljeta prima na duhovno ljeto u samostanu, ponudio je vrhunsko kvalitetno maslinovo ulje koje možete nabaviti u našoj župi. Od prikupljenih sredstava uređuje se samostan na Prviću. Prilika je to da pomognemo urediti prostor u kojem i naša djeca i mladi ljeti stječu nova duhovna iskustva;
12. Zahvaljujemo svima vama koji svojim priložima pomažete našoj župi. Svoje novčane priloge možete uplatiti na žiro račun župe IBAN HR2023400091110129755;
13. Uzmite ponudeni tisak: Glas Koncila, Mali koncil, Kana, Radosna vijest, i naš župni listić Trnjanska ruža.